

Шарапова Арина Аяновна



- **Арина А́яновна Шарапова** (род. 30 мая 1961) — известная телеведущая, журналист) — известная телеведущая, журналист, руководитель Мастерской Журфака Московского Института Телевидения и Радиовещания «Останкино»[

- **История становления МИТРО**
- Московский Институт Телевидения и Радиовещания «Останкино» был создан в связи с нехваткой на московском и российском рынках труда квалифицированных телевизионных специалистов, способных работать в современных условиях. Руководство института пошло на небывалый в творческом образовании эксперимент: была сделана попытка совместить в учебных планах фундаментальный академизм и опыт ведущих современных специалистов.
- Помимо общеобразовательных вузовских дисциплин, необходимых для работы по основным телевизионным и радиальным профессиям, студенты МИТРО получают практические знания от лучших телерадиоведущих, журналистов, режиссёров, продюсеров, операторов, которые совмещают работу на телевидении и радио с преподавательской деятельностью. Благодаря такому смелому эксперименту выпускники института отлично представляют себе, как работают редакции телерадиопрограмм, им не нужно переучиваться трудиться в реальных условиях.

- **Московский Институт Телевидения и Радиовещания «Останкино» (МИТРО)** — крупнейшее учебное заведение России по подготовке кадров для телевидения, радио, театра, кино, рекламных и пресс-служб крупных компаний.
 - В МИТРО — 6 факультетов, охватывающие все основные сферы телерадиопроизводства. При вузе работают Высшая Школа Кино и Телевидения «Останкино» и Детская Академия «Останкино».
 - Преподавательский состав сформирован из действующих профессионалов, которые совмещают работу на телевидении, радио и в кино с педагогической деятельностью в вузе. Учебные студии вуза оснащены современным телевизионным оборудованием.
-
- **Ректорат МИТРО**
Возглавляет вуз Почетный работник высшей школы, лауреат международной премии им. Шолохова, кандидат филологических наук, доцент **Татьяна Викторовна Смирнова**. Почетный ректор МИТРО — обладатель звания «Легенда российской журналистики», лауреат престижных международных творческих конкурсов, общественный деятель, драматург, писатель **Генрих Аверьянович Боровик**.
 - Проректор МИТРО по связям с общественностью — телеведущий, режиссёр, продюсер, лауреат «ТЭФИ» **Алексей Николаевич Лысенков**.
Проректор МИТРО по учебно-воспитательной работе — телеведущая, журналист, продюсер Татьяна Вячеславовна Пушкина.

- **Специальности**
 - Московский Институт Телевидения и Радиовещания «Останкино» ведет обучение студентов по профессиональным образовательным программам:
 - Факультет журналистики (Журфак):
 - 031300 «Журналистика»
 - Факультет режиссуры:
 - 070601 «Режиссура кино и телевидения»
 - Театральный факультет:
 - 070301 «Актерское искусство»
 - 071400 «Режиссура театрализованных представлений и праздников»
 - Гуманитарный факультет:
 - 030300 «Психология»
 - 035700 «Лингвистика»
 - 033000 «Культурология»
 - Факультет управления:
 - 031600 «Реклама. Связи с общественностью»
 - 080200 «Менеджмент»
 - 100400 «Туризм»
- **Местонахождение**
 - Московский Институт Телевидения и Радиовещания «Останкино» размещается в старинном особняке, архитектурном памятнике XVIII века, Усадьбе Строгановых на Яузе (ул. Волочаевская, 38). Над проектом здания трудился известный архитектор Родион Родионович Казаков. Впоследствии особняк несколько раз расширялся. После Строгановых усадьбой в разное время владели купцы Иван и Александр Алексеевы и купец Василий Кокорев. По некоторым данным, именно в этом здании была ставка Наполеона в 1812 году. Теперь на Волочаевской, 38 учатся студенты **Московского Института Телевидения и Радиовещания «Останкино»!**



- Арина Шарапова родилась 30 мая 1961 года. Под знаком Близнецов. Отец - инженер, мать - преподаватель. Когда папа с мамой решили зарегистрировать ее Ариной, в ЗАГСе им долго доказывали, что такого имени не существует: мол, Ириной записывайте. Пришлось платить штраф, но на своем настояли. в Москве.



- От бабушки слышала много китайских сказок. Бабушка владела маньчжурским языком и много работала с китайцами, а дед жил в Китае до революции. Бабушка советовала внучке побывать в Китае. Детство провела на Ближнем Востоке, так как отец, Аян Вениаминович, работал дипломатом, и поэтому Арина с мамой Анной Ивановной много ездили по миру .



- С 17 лет Арина работала в библиотеке. С первым мужем, журналистом Сергеем Аллилуевым (он дальний родственник жены [Сталина](#)), познакомилась на работе. А в 19 уже стала матерью. Вторым её мужем стал генеральный директор телекомпании «СТРИМ» Кирилл Легат. Третьим её мужем стал бизнесмен Эдуард Карташов.



- Имеет два высших образования: в 1984 окончила отделение прикладной социологии философского факультета МГУ окончила отделение прикладной социологии философского факультета МГУ, затем — переводческий факультет Московского государственного педагогического института иностранных языков им. Мориса Тореза окончила отделение прикладной социологии философского факультета МГУ, затем — переводческий факультет Московского государственного педагогического института иностранных языков им. Мориса Тореза по



- Арина Шарапова работала в РИА-Новости в 1985 году. Тогда она была разведена и у неё был маленький сын, который жил с бабушкой, поскольку Арина всё время работала .



- **Семья**
- Отец Аян Вениаминович
- мама Анна Ивановна

Личная жизнь



- 1-й муж Сергей Аллилуев
 - сын Данила Шарапов (1980), директор Дирекции общественно-политического вещания на Первом каналесын Данила Шарапов (1980), директор Дирекции общественно-политического вещания на Первом канале, продюсер Шоу Ньюс, женат
 - Внуки Никита (2006) и Степан (2009)
- 2-й муж Кирилл Легат
- 3-й муж Эдуард Карташов

Телевидение



- 1988—1991 гг. — корреспондент главной редакции теленовостей АПН (РИА «Новости»).
- 1991 г. — специальный корреспондент Главной редакции теленовостей агентства «РИА-Новости».
- 1992 г. — комментатор Дирекции информационных программ ВГТРК.
- 1995 г. — ведущая информационной программы «Вести», ВГТРК.
- 1996—1998 гг. — ведущая информационной программы «Время», Первый канал.
- 27 ноября 1998 г. — 27 августа 1999 г. — ведущая ток-шоу г. — ведущая ток-шоу «Арина» (НТВ).
- С 4 октября 1999 г. — ведущая программы «Место встречи с Ариной Шараповой» (ТВ-6).
- С 2001 года ведущая утреннего телеканала «Доброе утро» (Первый канал).
- С июля 2007 года по сентябрь 2010 года — постоянная ведущая программы «Модный приговор» на Первом канале.

Награды и премии



- 2006 — орден Дружбы (2006)[



- Является членом Общественного совета при Министерстве внутренних дел Российской Федерации.
- Действительный член Императорского Православного Палестинского Общества.



- Хобби: работа, спорт, дача.

Арина, у вас уже взрослый сын. Как воспитать будущего мужчину морально здоровым?



- Нужно загружать его работой. Не только маленький мальчик, но и девочка должны знать, что существует работа. И, как это ни смешно звучит, только с помощью труда можно сделать человека человеком. А то иная мать содержит своего ребёнка до 30 лет, покупает своему мальчику машину... Что за чушь? Эти мальчики должны сами себе всё зарабатывать. Я читала недавно статистику, что Россия относится к ряду стран, где детей пестуют до 27–30 лет. А вот в Европе и Америке родители в 16 лет отпускают детей в общежитие, на подработки. Ну зачем детей долго пестовать в семьях? Вы же в первую очередь вредите им.

Девушки часто жалуются, что им попадаются Маменькины сынки...



- Когда девушка начинает встречаться с молодым человеком, она обязательно должна обратить внимание на семью, в которой он воспитывался, и только потом решать, строить с ним серьёзные отношения или нет. Нужно узнать, во сколько лет он начал зарабатывать, каким образом зарабатывает деньги сейчас. Легко ли даются они ему. Я думаю, тот, кто по-настоящему трудится, более надёжен.

ВЫ так давно работаете на телевидении. Никогда не хотелось получить ТЭФИ?



— Да, я очень много лет работаю на телевидении, но ТЭФИ не получала. Наверное, не за что было. С одной стороны, конечно, мне хочется получить ТЭФИ, почему бы и нет. С другой стороны, я философски подхожу к этому вопросу. Нету и нету. Я к наградам вообще спокойно отношусь. Но что касается признания... Да я никогда и не шла к этому. У актеров, например, есть цель стать знаменитыми. А мне просто было интересно. Я вообще живу по интересу. Интересно — делаю, неинтересно — ни за что не буду. Поэтому, если говорить о профессии, я в ней только потому, что мне это интересно, а не потому, что я хотела быть знаменитой.



- Звезда эфира Арина Шарапова – любимица миллионов телезрителей. Она всегда была и остается эталоном хорошего вкуса и чувства меры во всем. Сегодня она провозглашает ни больше ни меньше как свободу от стереотипов, под влиянием которых мы все так или иначе находимся.



- *Но, может быть, у вас есть какая-то эффективная диета, которая тоже позволяет вам держаться в хорошей форме?*
- *– Терпеть не могу диет. Ем все, никакой четкой системы у меня нет. Например, периодически у меня возникает перебор со сладким. Тогда на месяц-два я о сладком забываю.*



- *Арина, многим женщинам свойственно после тридцати слегка переживать из-за своего возраста. А вы переживаете?*
- – Нет. Дело в том, что я не чувствую себя взрослой. Недавно к нам в программу «Доброе утро» пришла одна дама и сказала: «Боже мой! Мне вчера исполнилось сорок!» Я не стала ее переубеждать. Бесполезно, раз у нее такое отношение к жизни.

Мне ужасно интересно, что же вы такого делаете, чтобы быть лучшей свекровью мира?



- *- Могу рассердиться, могу высказать своё недовольство. Но в результате общаемся как мама и дочка. Я надеюсь, что это так. Сын с женой живут, конечно, отдельно. Это, безусловно, одна из причин, почему отношения такие замечательные. Как только дети вырастают, их надо всех пинком под зад отправлять в самостоятельное плавание. Даже если будут тряты на съёмную квартиру, на это надо идти. В таком случае люди учатся принимать решения самостоятельно. По некой статистике, в нашей стране дети до 27 лет остаются инфантильными. Потому что родители считают, что их нужно опекать. В то время как в Европе становятся взрослыми уже в 18*
- **Ольга Шаблинская**
Сайт: [Аргументы И Факты](#) ...

- Природный оптимизм Арины Шараповой достоин изумления!



Работа выполнена уч.анг.яз.Куликовой З.Е.,
2011г.

- Материалы из википедии.
- http://belopolye.narod.ru/known_people/may/sharapova_arina.htm
- Яндекс.Картинки. <http://www.peoples.ru/tv/sharapova/interview6.html>
- http://lichnosti.net/people_2136-art_2847.html
- <http://www.afisha.ru/people/photo/312932/296579/>